

WSZYSCY WYKONAWCY
zainteresowani udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 pn.: „Budowa przyszkolnej sali sportowej w Więszycach”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024r. poz. 1320) – dalej jako ustawa Pzp odpowiada na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniach 07.07.2026r. oraz 09.07.2026r. w następującym zakresie:

Pytanie 1

W związku z przygotowywaniem oferty przetargowej na zadanie "Budowa przyszkolnej sali sportowej w Więszycach" proszę o wyjaśnienie następujących wątpliwości związanych z przedmiarem robót instalacji sanitarnych zewnętrznych - Czy konieczna jest dezynfekcja nowego rurociągu kanalizacji sanitarnej (poz. 11 przedmiaru) - Przedmiar poz. 12 (inspekcja telewizyjna kanalizacji) powinien wynosić $(16,64 + 3,31) = 19,95\text{m}$ (w przedmiarze 10 cm). - Poz. 14 przedmiaru zakłada wykonanie montażu studzienki kanalizacyjnej tworzywowej o średnicy 425 mm (projekt) technologią montażu studni betonowej o śr. 1500 mm (pozycja przedmiarowa). - Jakiego zakresu robót dotyczy poz. 30 przedmiaru ("Studzienka rewizyjna z PVC kanalizacyjna - kinkiet przelewowa - zestaw"). - Przedmiar poz. 35 (ulożenie geotkaniny na dnie i ścianach wykopu) powinien wynosić $(2,39 + 23,01 + 2,39 + 5,13 + 2,39 + 22,10 + 4,87 + 22,47 + 3,85 + 25,59 + 5,60 + 2,37 + 10,44 + 2,37 + 12,14 + 7,63 + 7,80 + 15,63 + 4,56 + 3,46 + 6,28 + 14,19 + 3,70) \cdot (0,50 + 0,25 + 0,25) = 210,36\text{ m}^2$ (w przedmiarze 105,68 m²) (przy założeniu, że kruszywo keramzytowe nie jest osłonięte od góry). - Brak inspekcji telewizyjnej kanalizacji deszczowej

Odpowiedź: Przedmiar robót ma charakter pomocniczy i nie stanowi podstawy do określenia pełnego zakresu robót. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania wszystkich robót zgodnie z dokumentacją projektową, Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych oraz zasadami wiedzy technicznej.

W związku z powyższym wyjaśnia się, że:

Poz. 11 - przedmiar pozostaje bez zmian. Pozycja nie dotyczy dezynfekcji nowo wybudowanego odcinka kanalizacji sanitarnej, lecz dezynfekcji fragmentu istniejącej kanalizacji w rejonie włączenia nowego przewodu. Celem wykonania tych robót jest zapewnienie odpowiednich warunków higieniczno-sanitarnych oraz bezpieczeństwa pracowników wykonujących włączenie do czynnej sieci. Roboty należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową.

Poz. 12 - przedmiar pozostaje bez zmian. Wartość „0,10” stanowi współczynnik obmiarowy wynikający z przyjętej podstawy kalkulacji i nie oznacza długości odcinka 10 cm. Roboty należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową.

Poz. 14 - należy zastosować studnię kanalizacyjną tworzywową DN 425 zgodnie z dokumentacją projektową. W przypadku rozbieżności pomiędzy opisem pozycji przedmiarowej a dokumentacją projektową wiążące są rozwiązania projektowe.

Poz. 30 - pozycja obejmuje wykonanie kompletnej studni inspekcyjnej kanalizacji deszczowej DN 425, obejmującej kintę, rurę wznoszącą, zwieńczenie oraz wszystkie elementy systemowe wymagane przez producenta.

Poz. 35 - geowłókninę należy ułożyć zgodnie z dokumentacją projektową, zapewniając całkowite okrycie warstwy kruszywa keramzytowego ze wszystkich stron. Ilość materiału należy dobrać do przyjętej technologii wykonania.

Inspekcja telewizyjna kanalizacji deszczowej – odbiór kanalizacji deszczowej należy wykonać zgodnie z wymaganiami dokumentacji projektowej oraz STWiORB.

Przedmiar robót pozostaje bez zmian. W przypadku rozbieżności pomiędzy przedmiarem a dokumentacją projektową oraz STWiORB, wiążące są zapisy dokumentacji projektowej i Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych.

Pytanie 2

W związku z sezonem urlopowym czy Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert w postępowaniu inwestycyjnym pn.: „Budowa przyszkolnej sali sportowej w Więszycach” na dzień 31.07.2026 r?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia jako stanowiące integralną część SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane wszystkim wykonawcom biorącym udział w postępowaniu poprzez zamieszczenie niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

**Wójt Gminy Reńska Wieś
mgr Tomasz Hubert Kandziora**